



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS GOIÂNIA OESTE

BOLSAS PARA ESTUDANTES DE PROJETOS DE EXTENSÃO CADASTRADOS NO CÂMPUS GOIÂNIA OESTE

Retificação do Cronograma do EDITAL Nº 03/2024: **Bolsas para estudantes de Ações de Extensão cadastradas no Câmpus Goiânia Oeste**

No item 8 Cronograma

Leia-se:

Atividade	Data
Publicação do Edital	30/10/2024
Período de inscrições	30/10/2024 a 08/11/2024
Avaliação das Propostas submetidas ao Edital	9/11/2024
Resultado Preliminar	9/11/2024
Interposição de recurso	10/11/2024
Resultado final	11/11/2024

Documento assinado eletronicamente por:

- Dayanna Pereira dos Santos, COORDENADOR(A) DE CURSO - FUC1 - OES-CCLP, em 07/11/2024 18:05:26.
- Adriam Marcos da Silva, GERENTE - CD4 - OES-GA, em 07/11/2024 18:00:29.
- Ingrid Aline de Jesus Goncalves, GERENTE - SUB-CHEFIA4 - OES-GPPGE, em 07/11/2024 15:33:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/11/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 584740
Código de Autenticação: 4f517d674e



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua FP. 31, S/N, S/N, Recreio dos Funcionários Públicos, GOIÂNIA / GO, CEP 74.393-290
(62) 3237-1869 (ramal: 1869)